

# 韩国游,今夏从“心”发现

韩国江原道直航包机7月3日首航



日出峰

(资料图片)



韩剧、美食、美景……韩国力压其他出境地成为暑期度假首选。江原

道——韩国首屈一指的旅游区,是许多韩剧的拍摄地,令人心驰神往。

中原国旅打破常规,在暑期推出“海途号”江原道直航包机游,加“料”不加价,7月3日首航,特惠价每人3980元,往后每6天一班!

中原国旅进驻洛阳以来,以出境旅游专家的身份,成功参与多个台湾夕阳红专列游、济州岛包机游等大型项目,为洛阳市民所熟知。此次推出的“海途号”包机游采用波音737-800机型,安全舒适,从洛阳出发,不走回头路,是真正深度全景游,首尔、济州岛、南怡岛、江原道雪岳山全涵盖。游客不仅能参观乐天世界、泰迪熊博物馆、泡菜学校,穿韩服拍照留念,获赠乱打秀或涂鸦秀,还能品尝

特色美食人参鸡、韩式烤肉、石锅拌饭。中原国旅特别赠送30万元保额的旅游意外险,让您游得放心。

江原道因《冬季恋歌》《宫》等韩剧在此拍摄而久负盛名。如果你是一个韩剧迷,钟情于韩剧的秀丽景色,这里将是一个追忆浪漫岁月的好去处!

中原国旅暑期还推出台湾环岛八日亲子游,游遍日月潭、阿里山、台湾大学、台北101……

东北三省空调专列十日游,一趟专列三种行程,游遍长白山天池、呼伦贝尔大草原、满洲里国门等。

**惊喜第一波** 持有2014年高考和中考准考证的学生,每人立减现金300元。

**中原国旅** 64617576 64515715  
涧西区南昌路申泰大厦1104室

## 暑假,3680元游韩国

韩国四飞直航包机 台湾亲子游独立成团

暑假到了,不少朋友都寻思着全家出游了吧?河南国旅洛阳分社特地为广大市民推出了内容丰富且价格优惠的产品。

**3680元,开心游韩国全境**

该线路行程不仅覆盖韩国本土景福宫、青瓦台这样的精华景点,更有两大浪漫岛屿:济州岛和南怡岛。另有许多超值附加项目:适合亲子游的泰迪熊博物馆,乐天世界游乐场,3D冰雕馆、有排毒健身功效的汗蒸幕、女士喜爱的东大门自由购物等,更有济州黑猪烤肉等特色美食。

**暑期带着孩子去台湾,更优惠**

暑假将至,河南国旅洛阳分社特推出台湾亲子游产品:不仅有大朋友



南怡岛 (资料图片)

心仪的台北101摩天大楼、台北故宫博物院、日月潭等丰富景点,更有小朋友不容错过的主题乐园、科普展馆、牧场、农庄、诚品书店等,动手动脑,好看又好玩,尊贵独享,让您亲子同乐,尽享休闲假期。

**温馨提醒**

由于此次价格优惠,咨询报名火

爆,机位有限,请及时报名占位。更有日本、欧洲、澳新多条线路供选择,凡上门咨询均赠送袋装柬埔寨大米。

每周六9:30在我社会议室举行韩国游及台湾游说明会。

**报名电话** 64617506  
64617508

**报名地址** 南昌路锦茂大厦14楼1411室(丹尼斯北50米)



## 新疆、西藏穿越之旅

□本刊记者 景庆霞

还记得车行山水的一帮兄弟姐妹吗?他们走过了无数的山山水水,在车轮上尽享美好风景。最近,他们又开启了一次长时间、大跨度的自驾旅行。

此次自驾之旅从洛阳出发,经陕西、甘肃进入新疆,从新疆沿新藏线进入西藏,穿过1000多公里的高海拔地带,进入西藏大北线,之后沿青藏线经青海、甘肃、陕西返回洛阳,行程1万多公里,预计历时1个月。

6月3日,经过前期准备,50名车行山水成员驾着15辆车浩浩荡荡地从洛阳周山出发,开始了这趟新疆、西藏大穿越之旅。从本期起我们将持续关注车行山水的这次穿越之旅。

### 自驾第一周

**时间:**6月3日至6月9日

**路线:**洛阳—定西—嘉峪关—哈密—乌鲁木齐—赛里木湖—特克斯—琼库什台草原

自驾第一周,车行山水成员游览了嘉峪关、明长城,在新疆海拔最高、面积最大的高山冷水湖赛里木湖留下了光与影的美好瞬间,在霍城醉倒在迷人的薰衣草中,在琼库什台草原不仅享受到了震撼的美景,而且体验了一把马背上的生活……这一周,虽然大部分时间大家都在风驰电掣中度过,但在荒郊野外做一顿简单的面条大家同吃一锅饭的开心、品尝到有名的柴窝堡辣子鸡及在琼库什台吃到正宗的手抓羊肉的快乐、在毡房里各种搞怪装扮都让人难忘,也为此行增添了无限的乐趣。

### 自驾第二周

**时间:**6月10日至6月16日

**路线:**新源—阿克苏—喀什—叶城—三十里营房—噶尔—扎达—霍尔

这一周大家翻天山、跨高原,穿过古龟兹王国库车,经过喀什、叶城和三十里营房、噶尔、扎达、霍尔等地。与第一周的急行军相比,由于路况不佳,这周的行程相对舒缓。

喀什有两座城,一座是老城,一座是新城,老城的主要街道几乎都通向艾提尕尔清真寺。海拔3700米的三十里营房,氧气稀薄,山上寸草不生,河谷里依然是冰雪,车行山水成员直接从夏天跨到了冬天。从三十里营房到噶尔的这段路,能看到各种鸟类,还能看到日土岩画、乔戈里峰,风景很美,但由于海拔较高,有的成员出现了高原反应。这一周的行车条件越来越艰苦,有时候大家晚上11点多才入住宾馆,凌晨两三点才入睡,辛苦可想而知,但累并快乐着。

(本文照片均由车行山水负责人盲鹰提供)



沿途风景



打造洛阳出境游第一品牌